
Il n'y a pas de lanceur protégé

non

Il n'y a pas de lanceur protégé

non

Il n'est pas le lanceur protégé

non

Il n'est pas le lanceur protégé

non

Il n'est pas le lanceur protégé

non

Il est le SV

oui

A son arrivée sur le monticule son équipe
  avait-elle une avance de 3 points maximum

oui

A-t-il lancé une manche complète ?

non

Il est le SV

oui

L'avance de l'équipe lors de son arrivée au monticule etait elle
inférieure ou égale au nombre de coureurs sur les bases + 2 ?

non

Il est le SV

oui

A-t-il lancé au moins trois IP ?

non

Il n'est pas le lanceur protégé

oui

Est-il le lanceur W du match ?

oui

Le lanceur a-t-il terminé le match ?

oui

Y-a-t-il eu plusieurs lanceurs pendant le match ?

oui

L'équipe a-t-elle gagné la rencontre ?
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